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par
Patrick
L L GELY

de I'Ecole d’Echecs
de Bagneux
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Concours échelle

ouvert a tous les enfants

(nés depuis 1990).
Envoie tes solutions a :

Patrick Gonneau,

BP314, 51013
Chélons-en-Champagne
Cedex

ou par e-mail:
patrick gonneau @wanadoo.fr

s

année par une pendule
électronique, les 3
suivants par un plan
d'entrainement !

Délai limite: 15 jours. ‘

Akbantian | Tritae loc

Face a face

our pouvoir « manger » le pion noir, il faut entrer dans
la zone hachurée (c’est I’avant des 3 colonnes situées

s b & 4 o

sur les cotés du pion). Mais si les Noirs jouent bien, ils
s'arrangeront pour pouvoir prendre |'opposition, et la
partie sera nulle : 1.Rf5 Rc6 2.Re6 Rb6 3.Rd6 Rb7 4.Rxc5
Rc7! =,
Donne le résultat des parties ci-dessous, en justifiant bien
sur.
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Les Noirs ont
"'opposition...
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Presque arrivé ! £t3labande ?
Le chercheur arbitre

Pierre est mal au temps, pour mieux voir
ce qui lui reste, il prend la pendule pour
la regarder de plus prés, pendant que son
adversaire réfléchit. Celui-ci proteste : « tu
dois faire cela sur ton temps » ! Es-tu d'ac-

cord ?
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Chacun son tour...

Le chercheur matheux

Christelle a découpé son échiquier carré,

comme ci-dessous. Avec les 4 morceaux
obtenus elle a réussi & reconstituer un rec-

/|

tangle.

Trouve comment !

- 7] Chaque case mesurant
1 cm de coté, elle cal-
“l cule I"aire du carré et
.| celle du rectangle. Trés
= fiere elle t'annonce :
«Tu vois 64 = 65 !!h.
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